Sphwagph punhwuncp pjnLek

NrLu. yéwp QuithUwl
R Swhwnnih UUR PN, SwynLpinbin 2-pn Jhwynp CunhwunLp
Yhuwdjuy
«SwhwnnLutph
1 Unpwybdwplutp» 32 npwd 3R npwd
Twyhre Qwphyh Eplwuh whwnwywl Uhuwdjwlwjhu
1.1 [3nghwUUhujwl hwJdwuwpwl 180,000 Uprwysdwp 180,000
UpUnu vywpngbuh Eplwuh wEwnwywu Uhuwdjwywjhu
1.2 |UGpnlywl hwdwuwpwl 120,000 Upprwyswp 120,000
Upuwynd Quphyh Eplwuh whwnwywl Uhuwdjwlwjhu
1.3 |wwquwpjul hwJdwjuwpwl 130,000 Uppwyswp 130,000
Eplwuh wEwnwywlu Uhuwdjwlwjhu
1.4 |BGUnLn Snphyh funtnnjwl [hwdwiuwpwl 240,000 Uppwyswp 240,000
Eplwluh wEwnwywl YUhuwdjwlwjhu
1.5 |Lwptly Inghyh Gphgnpyut  [hwdwuwpwl 130,000 Unpwyswnp 130,000
MnLu-3wjywywl
Qwijwn lvwghyh (upwynuwyuwl) Uhuwdjwlwjhu
1.6 |Uwpqupjul hwdwjuwpwl 160,000 Uppwyswp 160,000
Jdwhwaql UwuytLh Epuwuh YUndhnwuh wudwl YUhuwdjwywjhu
1.7 |UlwnnUjwl wbwwywl YnUubpdwwnnphw 100,000 Upprwysdwp 100,000
Epuwlh U. R6pwigne wuy.
UnLpGl Uwdybih wGwmwywl pd2ywywl Uhuwdjwlwjhu
1.8 |Lhynnnujwl hwdwuwpwl 150,000 Unppwyswnp 150,000
nghwlltu Lykph Gplwuh whnwywl Uhuwdjwlwjhu
1.9 [Rwpnipe)ntbjwl hwJdwuwpwl 120,000 Uprwyswp 120,000
Epuwuh U. R6pwigne wuy.
wGwmwywl pd2ywywl YUhuwdjwlwjhu
1.10 |3ntbwl Ipwjph Intbwljwl (hwdwuwpwl 300,000 Unpwyswnp 300,000
Cunwdtup 1,630,000




